

深化整合融合 全面对标找差

太钢集团召开一季度管理报告会

本报讯(记者 陈涛)4月10日,太钢集团召开2021年一季度管理报告会。会议要求,各单位、各部门要坚定信心,深化整合融合,全面对标找差,为太钢加速成为中国宝武旗下开疆拓土的示范企业和全球最具竞争力的全产业链企业贡献力量,以优异成绩庆祝建党100周年。太钢集团党委书记、董事长高祥明参加会议并讲话。会议由太钢集团总经理、党委副书记魏成文主持。

会上,太钢集团通报了一季度经营管理任务指标完成情况。太钢不锈、宝钢德盛、宁波宝新、太钢天管、太钢矿业分公司和太钢万邦公司等单位作经营管理报告,总结分析一季度生产经营工作,客观剖析了存在的问题和短板,提出了二季度生产经营重点工作目标和任务。职能部门安排部署了二季度重点工作。公司领导对管理报告作了点评。

高祥明在讲话时指出,召开管理报告会,这是我们贯彻落实中国宝武发展战略,学习中国宝武先进管理经验的具体实践,也为进一步剖析问题、查找差距、补齐短板提供了有效手段。会上发布的几个管理报告内容翔实、数据丰富,通过全面对标找差,大家对当前面临的形势任务、经营方针、管理举措有了更为清晰的认识,有利于进一步统一思想、凝聚共识,推动商业计划书的落实落细,使大家心往一处想、劲往一处使,更好地为实现全年各项目标任务而不懈奋

斗。各单位要进一步坚持和完善好管理报告会制度,相关领导要及时给予帮助和指导。

高祥明指出,一季度,太钢集团深入贯彻落实中国宝武总体工作要求,聚焦年度商业计划书各项目标任务,以深化整合融合、全面对标找差为抓手,经营绩效取得了可喜的成绩,很多关键生产指标都取得了实实在在的进步,一些子公司扭亏为盈,实现历史性突破。成绩来之不易,令人鼓舞。我们在充分肯定成绩,坚定信心的同时,更要正视自身存在的差距和不足,树立危机感、紧迫感和强烈的追赶意识,坚持问题导向、目标导向和结果导向,奋力拼搏,力争一流,努力实现质量更好、效益更高、竞争力更强的发展。

就做好下一阶段工作,高祥明要求,要紧扣“全面对标找差,创建世界一流”管理主题,落实宝武对标行动方案和工作清单要求,进一步完善对标的方法和体系,提升对标的深度和广度,发挥极致生产效率。要以机构改革、流程再造、智慧投入、员工转型为支撑,优化岗位体系和人力资源配置,拓展分流安置渠道,进一步提升人事效率。要加快建立和完善“一总部多基地”管控模式,快速推进快赢项目,充分做好市场、资源、产品、生产、研发、服务全方位协同,实现一体化高效运营,最大化释放协同效益。要扎实推进高效总部建设,提高管理效能。要深入推进法人压减工作,提高经营效益和运行质量。要按照应整尽整、

能整快整的原则,加快推进专业化整合,发挥专业化的优势,提升企业综合竞争力。

魏成文在讲话中强调,各单位、各部门要充分理解商业计划书和管理报告的内涵,旗帜鲜明地开展全面对标找差,正视不足,积极改善,努力形成比学赶超的浓厚氛围,为顺利完成全年工作目标和重点工作任务奠定基础。一季度,太钢集团经营绩效取得了不俗的成绩,但应清醒地认识到当前面临的困难和挑战,需要各单位持续深入对标找差,完善对标指标体系,聚焦关键经济技术指标,以体系能力的提升,助推全年目标任务的完成。二季度要重点做好以下工作:继续抓好管理对接,加速整合融合进程;严格按照中央环保督察组和山西省委、省政府的要求,全力做好支持配合工作;加快成本削减三年规划和净资产收益率提升三年规划的编制以及财务共享系统的全覆盖;深入推进法人压减工作;快速推进扭亏增盈专项工作;加快构建智慧制造体系;深化协力变革,消除插入式协力;坚持红线底线,全力做好安全环保工作。

会议以视频形式召开。公司经理助理级以上领导,管理总部部门负责人在主场参会。各分子公司、二级单位、业务部门主要负责人,宝钢德盛、宁波宝新主要负责人及财务负责人,太钢集团计财部、太钢不锈计财部全体财务负责人、外派财务总监,临钢公司总会计师、计财部部长在分会场参会。



太钢代县矿业公司切实增强责任感和使命感,坚定信心,勇于担当,主动作为,开拓进取,在危机中育新机,于变局中开新局,坚持不懈抓好各项工作,全力推动高质量发展。图为该公司管理技术人员对设备进行跟踪检查,确保设备管理高效稳定运行。

刘艳云 摄

江西省国资委主任陈德勤到太钢调研

本报讯(记者 薛华)4月8日,江西省国资委党委书记、主任陈德勤在山西省国资委副主任张红谱的陪同下到太钢就国资国企改革工作进行调研。太钢集团党委书记、董事长高祥明,党委常委、副总经理柴志勇参加。

高祥明对陈德勤的来访表示欢迎,简要介绍了太钢的历史和基本情况。他说,2020年在省委、省政府的大力支持下,中国宝武与太钢集团实施联合重组,按照中国宝武的战略部署,太钢将专注于不锈钢全产业链建设,整合宝武旗下不锈钢资源,对内对标找差、整合融合,对外开疆拓土,全力把太钢打造成中国宝武旗下不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司,实现不锈钢全球引领。今年一季度太钢生产经营创历史最好水平,为国资国企改革增添了靓丽的一笔,希望江西省国资委多提宝贵意见,取长补短,共同进步。

陈德勤高度评价了太钢近年来的发展,他说,太钢与中国宝武联合重组走出了国资国企改革的新路子,太钢加入中国宝武后的蓬勃发展也让我们看到了国资国企改革的巨大潜力,进一步坚定了我们改革的信心和决心,希望能与太钢进一步交流,把改革重组中的好经验好做法分享给江西省改制企业,共同推动新发展格局下国资国企高质量发展。

新起点开启新征程 新目标赋予新使命

太钢冷轧硅钢厂冷板作业区轧钢工 韩燕生



展特殊钢,在经过几代太钢人的不懈奋斗下,已成长为不锈钢行业的领军企业。习近平总书记考察调研太钢时,勉励我们要奋起直追、迎头赶上,发扬工匠精神,为中国制造贡献更大力量;再接再厉、勇攀高峰,在支撑先进制造业发展方面迈出新的更大步伐。

新起点开启新征程,新目标赋予新使命。这是一个奋斗的时代,一个奋斗者的时代。我们生活在一个时代,就要矢志不渝、顽强奋斗。新时代的太钢人完全有信心肩负起应有的责任和使命,以时不我待、只争朝夕的进取精神,以艰苦创业攻坚克难的奋斗姿态,为中国宝武的绿色低碳发展助力。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越,承载各方重托迈向新征程的太钢人一定会不负厚望,不辱使命,珍惜机遇,脚踏实地的奋斗,交出优秀的答卷。

2021年是太钢集团融入中国宝武的第一个完整年。抚今追昔,太钢与中国宝武有着深厚的不锈基因和历史渊源。如今,融入中国宝武的太钢走上了更高水平的发展平台,迎来更为广阔的发展空间,把太钢建成全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业也将化为现实。我们将牢记使命,为太钢的新发展建功立业,用实际行动为中国共产党成立100周年献礼。

回望历史,太钢是一个有着历史沉淀的企业,在新中国成立之初就被定位于发

脚踏实地奋斗 交出优秀答卷